Darling DA5032 "
Instrukcja montazu i konserwacji 1=l|l=: O M N I R E S

Installation and maintenance .
Enjoy home, every day.

Montage- und Wartungsanleitung
WHCTpYKLMA No ycTaHOBKe U yxoay

W zestawie / Included / Im Lieferumfang / B komnnekrte

125 3

Uszczelka gumowa

f 125 | o
Pokretto | | i
Knob i i .
Drehknopf i i .
MoBopoTHan pyuka ! @ :
Wkret M4 =—— e 1
<= Wylewka
wa screw Wkret M5 Spout
Schraube M4 ret A pl e
Lypyn M4 M5 Screw usiag Raczka prysznicowa
Schraube M5 W3nus ' Hand shower
Pierscien z wieloklinem <§> Uypyn M5 ' : Duschhalter
Plastic core e Blat ' ' Pyuka aywa
i
Kerbverzahnten Ring I Bathtub deck ; . :
LWnuuyeBoe KonbLo @ Tischplatte ! '
CronewHnua ! ' Przelotka prysznica
Pierscien plastikowy . @\ Handshower holfier
Plastic space . ) ! . Duschtdille
Kunststoffring . \é ! JlyweBon Hunnenb - NepexoaHnK
MnacTrkoBoe KonbLo <> . / \0

Kotnierz
Rubber washer .

Flange j Gummidichtung Q 28 Maskov:}nlca
gragen Pe3uHoBas nNpoknagka — ESCUtCGf:;m

OPOTHUK ’ T — teer

. s wARR / Nakretka — - PeweTka
Maskownica y "'IA, Nut e
Escutcheon Mutter A" —
Gittr 32 raiea 22225 - =
PeweTka O-ring 26 = 'l‘-.vllll, &J/ @
§ 026 O-Ring f R == =
2 S==> =L

Uszczelka gumowa O-Ring 226 — @ 2277 % >
Rubber washer = = | ’I,,IIJ/
Gummidichtung 3% !
Pe3nHoBas Npoknagka ""t‘(. ==
Nakretka kontrujaca
Mounting nut Podktadka gumowa
Kontermytter Rubber washer
KoHTpraika Gummi-Unterlegscheibe
e R Ei':fetka @ Pe3nHoBas npoknagka
Valve Mutter

laika

Waz prysznicowy
Shower hose
Duschschlauch
[lywesoi1 wnaHr

Wezyki podiaczeniowe
Flexible hose
Anschlussschlauche
MpucoeanHnTeNbHbIE NAaTPYOKN

O-ring 626

226 O-Ring
tacznik O-Ring 226 ]
ionnhelctor O-puHr 26 ;‘-—:‘ Obcigznik
nschluss R RS SRR S % Balance block
Korip A A A R R IIRIIT, Gewicht

Podktadka Nakretka Wezyk przejsciowy Tpysuno
Washer Nut Transition hose

Unterlegscheibe Mutter Schlauchiibergangs

Mpoknagka aika Mepexop wnaHr

PL Czyszczenie i konserwacja
1. Do czyszczenia produktéw nie nalezy stosowad
Srodkoéw zracych lub Scierajacych.
2. Powierzchnie produktéw przeciera¢ miekka
Sciereczka nasaczona w roztworze fagodnego
$rodka czyszczacego.

DE Reinigung und Wartung
1. Zur Reinigung des Produkte diirfen keine aggressiven
oder kratzenden Mittel verwendet werden.
2. Die Oberflache des Produkte soll mittels eines
mit mildem Reinigungsmittel getrdnkten Lappens
abgewischt werden.

EN Cleaning and maintenance
1.The products should not be cleaned with
any acidic or abrasive cleansers.
2.The products’ surfaces should be cleaned with
a soft cloth and a solution of a gentle cleanser.

RU Ouuctka un yxon
1. [InA 04nCTKM NPOAYKTOB 13beraTb pasbeaatoLnx
1 NCTUPaIOLLMX BELLeCTB.
2. [loBepXHOCTb NPOAYKTOB MPOTMPaTh MATKON TPAMKOWN,
HaMOYEHHOI B pacTBOpe [1e/IMKaTHOro MOLLEro CpefiCTBa.




